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令和４年度 第１回 運営協議会 議事録 

日時：令和４年４月１９日 

１６時００分～１７時００分 

                          場所：視聴覚室 

〇教育長あいさつ 

柳沢中の行事には様々な形で参加させていただいていますが、特に「働く人の話を聞く会」

はコロナ禍で職場体験ができないときに、おやじの会や地域のみなさまのお声がけで実現

した会とのこと、大変感動いたしました。学校がお願いするのではなく、地域の方々ができ

ることはないかと進んでやっていただいたこと、これこそがコミュニティスクールの典型

という取り組みではなかったかと思います。今回改めてコミュニティスクールという形で

皆さまのお力をお借りすることをありがたく思い、市全体のコミュニティスクールを引っ

張っていただけるようを期待しています。 

皆様お忙しい中で委員を受けていただいているので、あまり無理をしないで、ただ着実に柳

沢中の子供たちのためにという気持ちを大事にしていただきながら進めていただきたいと

思います。 

今日はお忙しい中お集まりいただいてまことにありがとうございました。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

〇会長副会長選出 

互選により、会長 蚊野 秀明委員 副会長 高城 栄則委員 に決定しました 

 

協議事項 

〇令和４年度学校経営方針について（校長より） 

今年度は２４７名のスタートです。１年生８４名、２年生９９名、３年生７２名です。 

入学式では全員しっかりとあいさつをしてすがすがしい入学式を迎えられました。 

学校だより第一号や始業式では「広い視野をもつ」ことで自分と向き合って自分の良いとこ

ろを探し、そして良いところを自分の強みにして自分の手で生かして将来につなげていっ

てくれたらいいなあということを私の願いとしてお話をしました。 

本校に来て２週間ですがしっかりとこちらをみて話を聞く生徒の態度に感銘を受けました。 

以下、学校経営方針、グランドデザインについての説明。 

→別紙参照ください。 

 

 

〇学校経営方針の承認 

賛成多数ということで、承認されました。 
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〇ここまでの意見や質問など 

委員 特別支援教育の充実を図るということで次回「アセスメントシート」、「OJT シート」

も拝見したい。 

委員 具体的なお話をいただき、いい学校になりそうだと感じました。 

 

委員 柳沢中学校は近隣に、小学校２校、都立高、私立大もあり非常に交流ができる場所だ

と思いますので、ぜひ地域交流を実践ベースで進めていただきたい。 

学校と地域も元気になるような、学校の周りの高齢者とも交流ができるよう図って

いただきたい。 

近くにある三菱 UFJ さんの持っているグラウンドが来年６月に一般開放されること

になりました。三菱 UFJ さんには運動部がありまして、そちらが地域の方と交流し

たいという話もあり、チームの方と柳沢中の体育館を借りて一緒にスポーツをする

などの企画ができるので、我々もサポートしますので、実現したいと思います。 

 

 

 

事務局より 

〇年間行事について・進路状況について（教務主任） 

進路状況について 

昨年度３年生７８名卒業しました。ほとんどの生徒が高校を受験し、都立の１次試験３月１

日で全生徒の受験が終了しました。その中で進学先は都立高が約 60 パーセント、私立が約

３0 パーセント、他は他県や国立、通信制に進学しています。 

年間行事予定について 

今年度は春に運動会、秋に合唱コンクールと予定しています。 

あわせて 50 周年行事を予定しています。地域の方々のご協力を得ながら成功に導いていけ

ればと思います。先ほどお話がありました「働く人の話を聞く会」は生徒のアンケートを取

ると非常に好評で、いろいろな職種のことが分かって、「実際に興味がなかった職種もすご

いなと感じ、目指してみたい」という生徒の感想もありました。今年は 3 回目になります

が、9 月に地域の方々の御協力をいただきながら実施していきたいと考えています。職場体

験がいつ再開するかわかりませんが、再開されてもこの行事は 1 年生に実施していただき、

2 年生で職場体験の流れを作っていただきたいと考えています。 

宿泊行事も昨年は 2 泊 3 日のところを 1 泊 2 日で行っています。 

今年度はどうなるかわかりませんがうまくいけば 2 泊 3 日で実施したいと考えています。 
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〇本校の近況について（生活指導主任） 

コロナ禍でありますが子どもたちは非常に落ち着いています。進級したことで 2 年生、3 年

生は先輩になったという自覚がうまれているのか、1 年生に声をかけたり、入学式の準備も

立派にこなしていて成長が感じられました。1 年生も入学して、2、3 日で廊下でにぎやか

にしている様子もあり元気で明るく活発な子たちが多いのかなと思いました。コロナ禍で

精神的に負担になっているところもあるのかなと思いますが、いい意味で with コロナに慣

れてきて落ち着いて学校生活が送れているようです。 

最近感じることは保護者様からの個々の要望が増えている印象があります。校長のお話も

あったように一人一人が輝ける学校ということで、一人一人に対応することが大切だと思

いますが、アレルギーのことや特別支援が必要なお子様がいるなかでなかなか時間的にも

厳しいところもあります。 

この機会に学校だけで抱えるのではなく、いろいろな方にお知恵をいただいたり教育して

いただいたり、学習支援などでひと声のサポートしていただけるだけでも良いほうに変わ

るのではと思います。 

子どもたちも頑張っているし、保護者様も学校に求めているものがいろいろあると思うの

で、この会で協力していただきご意見をいただいて子どもがひとりひとりいきいきと輝け

るような学校になればと思います 

 

 

〇50 周年記念について（経営推進主任） 

１０月２６日に周年行事がありますが、５０年の積み重ねがあって今の柳沢中学校があり、

地域とのつながりも強い学校でありますので、地域の人たちと支えあって５０年間やって

こられたということを意識させようと考えています。大きい行事には創立５０周年記念と

いう冠をつけまして、そのたびに子供たちに５０年の歩みを意識させ、さらにこの先卒業し

た後にこの地域でみなさんとともに中学生、小学生たちにかかわっていってほしいという

思いを込めてこの１年間やっていきたいと思います。 

 

 

 

 

 


